
Fixar as estruturas nas laterais dos móveis. Parafusar a dobradiça na porta.

Inserir a dobradiça nos encaixes apropriados com uma leve pressão.

Inserção da dobradiça nos suportes.

Inserir a dobradiça no suporte até o engate traseiro. 
Não é necessário o uso de ferramentas.

DireitoEsquerda

DireitoEsquerda

Wind
Instrução de montagem
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ATENÇÃO! Cintas abraçadeiras de segurança.
Remover as cintas abraçadeiras somente depois 
de concluída a montagem. Utilizar as instruções e o QR 
Code fornecidos com as dobradiças.

Aplicação das capas.

Regulagens.

1 - regulagem da força da mola
2 - regulagem do curso do amortecedor
3 - extensão da abertura – regulagem de abertura

4 - regulagem vertical da porta de -2 a +2
5 - regulagem lateral da porta de -2 a +2
6 - regulagem frontal da porta de -1.5 a +2.5

Com limitador
(Pré-montado)

Sem limitador 



Retire as capas.

Wind
Instruções de desmontagem

Desmontagem da dobradiça.

Pressionar a alavanca traseira e retirar a dobradiça.
Não é necessário o uso de ferramentas.

Wind
Suportes para dobradiça central
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